



ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నాం..



టోలిచాకిలో ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కొనర్రెండుపాపి

ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నామని కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే కొనర్రెండుపాపి అన్నారు. గురువారం టోలిచాకిలో ఎమ్మెల్యే కొనర్రెండుపాపి పర్యటించి ప్రజలను అడిగి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులతో చర్చిస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

- మెహిదీపట్నం డిసెంబర్ 21

పవర్ లిఫ్టింగ్ లో సత్తా చాటిన ట్రైజర్లీ ఉద్యోగికి ఘనసన్మానం



ట్రైజర్లీ శాఖ ఉద్యోగి ప్రదీప్ కుమార్ ను సన్మానిస్తున్న టీఎన్టీఓ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎన్ఎం ముజీబ్ హుస్సేన్

ట్రైజర్లీ శాఖ ఉద్యోగి ప్రదీప్ కుమార్ ను సన్మానిస్తున్న టీఎన్టీఓ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎన్ఎం ముజీబ్ హుస్సేన్

సుల్తాన్ బజార్, డిసెంబర్ 21 : ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు క్రీడల్లోనూ రాణించడం అభినందనీయమని టీఎన్టీఓ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎన్ఎం ముజీబ్ హుస్సేన్ అన్నారు. ఇటీవల రష్యాలో జరిగిన ప్రపంచ పవర్ లిఫ్టింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో భారతీయ ప్రాతినిధ్యం వహించిన ట్రైజర్లీ ఉద్యోగి ప్రదీప్ కుమార్ మాడు బంగారు పతకాలను సాధించాడు. ఆయన సేవలను గుర్తించి గురువారం నాంపల్లి గృహకల్పలోని జిల్లా శాఖ కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించిన మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో టీఎన్టీఓ కేంద్ర సంఘం నాయకులు పర్యతాలు, కేఆర్ రాజ్ కుమార్, కే. శ్రీనివాస్, బి శంకర్, వైదిక్ శర్మ, ఖుర్రీషీ, ఆయిష్ చారి, అతీషానినీ పాల్గొన్నారు.

కరోనాను ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధం

మెహిదీపట్నం డిసెంబర్ 21 : కరోనాను ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని గోల్కొండ కోట సమీపంలోని ప్రభుత్వ విరియా ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ మహ్మద్ మజిబుల్లా అన్నారు. గురువారం వైద్య విధాన పరిషత్ కమిషనర్ డాక్టర్ అజయ్ కుమార్ స్థానిక డాక్టర్లు, సిబ్బందితో నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు అంశాలపై చర్చించారు. కరోనాను ఎదుర్కోవడానికి అప్రమత్తంగా ఉండాలని కమిషనర్ సూచించినట్లు మేర్మొన్నారు. ఆర్ఎంఓ డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు, కోవిడ్ నోడల్ అధికారి డాక్టర్ మల్లికార్జున్ పాల్గొన్నారు.

సన్మానం



తెలంగాణ వైద్య విద్య ఇన్చార్జి సంచాలకులుగా నియమితులైన డాక్టర్ త్రివేణికి గురువారం టీఎన్టీఓ డిఎంహెచ్ఎస్ యూనిట్ అధ్యక్షుడు మామిడి ప్రభాకర్, కార్యవర్గ సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూల మొక్క అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

- సుల్తాన్ బజార్, డిసెంబర్ 20

తల్లిగి జమాతే సమావేశాలను రద్దు చేయాలి

• వీహెచ్పీ, భజరంగ్ దళ్

సుల్తాన్ బజార్, డిసెంబర్ 21. ఉగ్రవాద సంస్థ కార్యకలాపాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేయడం దుర్మార్గమైన చర్య అని విశ్వహిందూ పరిషత్, భజరంగ్ దళ్ ఆరోపించాయి. ఈ మేరకు గురువారం వీహెచ్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సురేందర్ రెడ్డి, పండరీనాథ్, ప్రచార ప్రముఖ్ బాలస్వామి, భజరంగ్ దళ్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శివరాములు ఒక ప్రకటనలో విడుదల చేశారు. వచ్చే జనవరి 6, 7, 8 తేదీల్లో వికారాబాద్ జిల్లా పరిగి సమీపంలో తల్లిగి జమాతే మూడు రోజుల సమావేశాలు చట్ట విరుద్ధమని మేర్మొన్నారు. మత మార్పిడి, లవ్ జిహాద్లను ప్రోత్సహిస్తున్నామని జంతు చిచ్చు పెట్టే ఇలాంటి సమావేశాలను వెంటనే రద్దు చేయాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. లేనియెడల వీహెచ్పీ, భజరంగ్ దళ్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు.

విద్యార్థుల ప్రతిభకు ప్రదర్శనలు దోహదం

• జేఎన్ఐఎఫ్ యూ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ కొడాలి సుందర్ కుమార్



ఆర్ట్ గ్యాలరీలో ఏర్పాటు చేసిన ఎగ్జిబిషన్ లో చిత్రాలను తిలకిస్తున్న కాలేజ్ ఆఫ్ ఫైన్ ఆర్ట్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ టి. గంగాధర్

సుల్తాన్ బజార్, డిసెంబర్ 21: విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు ప్రదర్శనలు దోహదపడుతాయని జేఎన్ఐఎఫ్ యూ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ కొడాలి సుందర్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం మాసబోర్డులోని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ ఆర్ట్ గ్యాలరీలో ఆర్ట్ ఫైన్ ఆర్ట్స్ యూనివర్సిటీ ఆర్ట్ గ్యాలరీలో విద్యార్థులు తరగతి గదిలో నేర్చుకున్న అభ్యాసాలపై అప్లైడ్ ఆర్ట్ వార్షిక డిస్ప్లే-23 ఎగ్జిబిషన్ నిర్వహించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ టి గంగాధర్, అప్లైడ్ ఆర్ట్ హెడ్ ఎంఎల్ ఆనంద్, అధ్యాపకులు

హరీష్, వేణుమనోహర్, సత్యనారాయణతో కలిసి రిజిస్ట్రార్ ఎగ్జిబిషన్ ను ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎగ్జిబిషన్ ఆసక్తిగా తిలకించారు. ఈ సందర్భంగా రిజిస్ట్రార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు మెరుగైన శిక్షణ అందించడంతోపాటు మంచి భవిష్యత్ కోసం వారిని తీర్చిదిద్దుతున్నామని అన్నారు. పర్యావరణం, మహిళల రక్షణ, భద్రత, విద్య అనే అంశాలపై విద్యార్థులు రూపొందించిన ఎగ్జిబిషన్ లో బింబోలు ఉన్నాయిని అన్నారు. ఈ నెల 24 వరకు ప్రదర్శన కొనసాగుతుందని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు.

అకట్టుకున్న.. సత్యహరిశ్చంద్రియము

రవీంద్రభారతి, డిసెంబర్ 21 : ప్రముఖ రంగస్థల నటులు పుట్టేపు రాధాకృష్ణమూర్తి 92వ జయంతి సందర్భంగా పురాకృతి రంగస్థల కళావేదిక ఆధ్వర్యంలో గురువారం 'సత్యహరిశ్చంద్రియము' పౌరాణిక పద్య నాటకం రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. రాష్ట్ర నాటక సమాజాల సమాఖ్య అధ్యక్షుడు తడకమళ్ల రామచంద్రరావు విచ్చేసి రాధాకృష్ణమూర్తి చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అంతకుముందు సత్యహరిశ్చంద్రియము పౌరాణిక పద్య నాటక ప్రదర్శన వీక్షకులను



ఎంతోగానో ఆకట్టుకున్నది. పలువురు రంగస్థల నాటక కళాకారులు పాల్గొన్నారు.

మార్కెట్ లో క్రిస్ మస్ సందడి



జాంబాగ్ లోని ఓ దుకాణంలో క్రిస్ మస్ అలంకరణ సామగ్రిని కొనుగోలు చేస్తున్న ప్రజలు

అబిడ్డ, డిసెంబర్ 21 : క్రిస్ మస్ పండుగను పురస్కరించు కుని మార్కెట్ లో కొనుగోళ్ల సందడి ప్రారంభమైంది. ఈ నెల 25న క్రిస్ మస్ పండుగ సందర్భంగా జాంబాగ్, కోఠి, నాంపల్లి తదితర ప్రాంతాల్లో క్రైస్తవులు పెద్ద ఎత్తున క్రిస్ మస్ ట్రీలు, స్టార్లు, శాంతాక్లాజా టోపీలను కొనుగోలు చేస్తున్నారు. ప్రత్యేకంగా తయారు చేసిన క్రిస్ మస్ ట్రీలు, స్టార్లను అందుబాటులో ఉంచి వ్యాపారులు విక్రయాలు చేపడుతున్నారు. అదేవిధంగా బేకరీల్లో క్రిస్ మస్ కేక్ విక్రయాలు ప్రారంభమయ్యాయి. గోషామహల్, నాంపల్లి, కార్యాన్ నియోజకవర్గాల పరిధిలో బేకరీల్లో ఇప్పటి నుంచే కేక్ ఆర్డర్లు చేస్తున్నారు.

'సెయింట్ ఆన్స్' లో కార్నీవల్



మెహిదీపట్నం సెయింట్ ఆన్స్ జూనియర్ కాలేజీలో గురువారం సెయింట్ ఆన్స్ కార్నీవల్ ను విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు. విద్యార్థులు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. అదేవిధంగా సెయింట్ ఆన్స్ స్టాపించిన తాడిపత్రి జ్ఞానమ్మ 149 వ వర్షంతిని పురస్కరించుకుని ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఫారిసా ఫాతిమా, సుజిత పాల్వోని విద్యార్థులకు మార్గదర్శనం చేశారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పుష్పలీల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- మెహిదీపట్నం డిసెంబర్ 21

ఉత్సాహంగా క్రిస్ మస్ వేడుకలు

సుల్తాన్ బజార్, డిసెంబర్ 21. కుల, మతాలతీతంగా అన్ని పండుగలను ఘనంగా జరుపుకునే సంస్కృతి టీఎన్టీఓ సంఘానికి దక్కతుందని ఆ సంఘం హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎన్ఎం ముజీబ్ హుస్సేన్ అన్నారు. గురువారం గన్ ఫౌండ్రీలోని హైదరాబాద్ జిల్లా విద్యా శాఖ కార్యాలయ ఆవరణలో క్రిస్ మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన డీకాట ఆర్. రోహిణి, పాస్టర్ ప్రేమ్ కుమార్, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీస్ సెంట్రల్ కమిషనర్ జూపల్లి నర్సింగ్ రావుతో కలిసి కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం ముజీబ్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వోద్యోగులను ఏకం చేసి అన్ని మతాల పండుగలను జరుపుకునేలా టీఎన్టీఓ కృషి చేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో టీఎన్టీఓ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ యూనిట్ అధ్యక్షుడు కేఆర్ రాజ్ కుమార్, కార్యదర్శి ఎం భాస్కర్, చంద్ర శేఖర్, పర్యతాలు, విక్రమ్ కుమార్, శంకర్, శ్రీధర్, డివిడి, ప్రేమ్, రవి, రుగేశ్, ముక్తదర్, జయంతి రెడ్డి, ఎంవై రవి, ముజాహిద్ అలీ, మొయిన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. గన్ ఫౌండ్రీ మహబూబ్ యూ గర్స్ హైస్కూల్ లో... సుల్తాన్ బజార్ : గన్ ఫౌండ్రీలోని మహబూబ్ యూ



జిల్లా విద్యాశాఖ కార్యాలయ ఆవరణలో క్రిస్ మస్ కేక్ కట్ చేస్తున్న టీఎన్టీఓ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ముజీబ్ హుస్సేన్, ఆర్జిడీఎస్ కు విజయలక్ష్మి, డీకాట ఆర్. రోహిణి, తదితరులు

గర్స్ హైస్కూల్ లో గోద్రేజ్ విక్రొలి కునినీ ఆధ్వర్యంలో 'పన్ విష్ ఎట్ ఏ టైమ్' కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం క్రిస్ మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు శాంతా క్లాజా, క్రిస్ మస్ ట్రీ, కమి కేక్ అలంకరణ, ఇతర వినోద కార్యక్రమాలతో ఆకట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గోద్రేజ్ జెర్నీ సీకావో భూషేంద్ర సూరి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు జీవితకాలం గుర్తుండే జ్ఞాపకాలను సృష్టించడంలో భాగస్వామ్యం అయినందుకు గర్విస్తున్నామన్నారు.

ఆర్టీసీ హైదరాబాద్ డిపో-1లో.. గాలిగూడలోని టీఎన్టీఓ హైదరాబాద్ డిపో-1లో గురువారం సెమీ క్రిస్ మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. డిపో-1 మేనేజర్ క్రిష్ణారెడ్డి పాస్టర్ బహోషుమాల్ కలిసి కేక్ కట్ చేశారు. ఎంబీ బెతేనియా నయూపూల్ సంఘం కోయర్ ఆధ్వర్యంలో క్రైస్తవ గీతాలు అలరించారు. ఏఎం స్వాతి, ఆఫీస్ సూపరింటెండెంట్ వరకు మారి, బీఎస్ రెడ్డి, జయంతి కుమార్, రమేష్, చంద్రయ్య, నిఖిల్, వెంకన్న, కృష్ణయ్య, శ్రవణ్, కండక్టర్ పాల్గొన్నారు.



మహబూబ్ యూ గర్స్ హైస్కూల్ లో క్రిస్ మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న గోద్రేజ్ జెర్నీ సీకావో భూషేంద్ర సూరి, విద్యార్థులు



గాలిగూడలోని ఆర్టీసీ హైదరాబాద్ డిపో-1లో క్రిస్ మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న డిఎం కృష్ణారెడ్డి, పాస్టర్ బహోషుమా, శ్రవణ్, కండక్టర్లు